

5. számú melléklet

TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT

(Kérjük a jelen mellékletet kitölteni annak megfelelően, hogy a pályázat magánszemély vagy gazdasági társaság, egyéni vállalkozó által került benyújtásra!)

Magánszemély esetén

Jelentkező neve:

Lakcím:

Postacím:

Telefonszám:

E-mail-cím:

Adóazonosító jel:

Alulírott,,

vállalom, hogy az MNB Arts and Culture-rel, valamint az MNB-Ingatlan Korlátolt Felelősségű Társasággal (székhely: 1013 Budapest, Krisztina körút 32. 4. em., cégjegyzékszám: 01-09-282793, adószáma: 25569751-2-44, a továbbiakban: Társaság) való együttműködés során a 'Kurátori pályázat' tárgyú pályázati kiírásra történő jelentkezéssel (a továbbiakban: Jelentkezés) – és annak tartalmával kapcsolatban a Társaság előzetes írásos beleegyezése nélkül harmadik személyek számára nem adok át és nem hozok nyilvánosságra semmilyen információt. Vállalom továbbá, hogy minden tőlem telhetőt megteszek annak megakadályozása érdekében, hogy harmadik személyek hozzáférjenek vagy megismerjék a Jelentkezéshez vagy annak teljesítéséhez kapcsolódó bizalmas ismereteket vagy információkat. Jelen nyilatkozat aláírásával kifejezetten elismerem és vállalom, hogy a Jelentkezés tartalmával és teljesítésével összefüggésben a Társasággal és annak tevékenységével kapcsolatban bármilyen módon tudomásomra jutott adat, tény, így különösen, de nem kizárólagosan a Jelentkezés tartalma, részletei, az azzal kapcsolatos feladatok üzleti titoknak minősülnek, azt harmadik személynek nem adhatom ki, nem tehetem hozzáférhetővé és a Jelentkezésben foglalt feladatok teljesítésétől eltérő más célra nem használhatom fel. Amennyiben a jelen nyilatkozatban foglalt titoktartási kötelezettséget megszegem, vállalom, hogy a Társaság titoktartási kötelezettség megszegésével összefüggésben keletkező teljes kárát megtérítem. A jelen titoktartási kötelezettségvállalás hatályosságát nem érinti a Jelentkezés vagy az abban foglalt feladatok bármilyen okból történő megszűnése, az a megszűnésétől függetlenül továbbra is fennáll.

Amennyiben olyan csoport nyújtja be a pályázatot, amely nem minősül jogi személynek, kérjük kiegészítő dokumentumon feltüntetni a csoport valamennyi pályázó tagját a fenti adatok megjelölésével, és aláírásukkal azt ellátni. Ebben az esetben, a kért kiegészítő dokumentum megküldésével a csoport valamennyi tagja elfogadja a pályázati kiírás valamennyi feltételét és követelményeit, valamint a pályázathoz tartozó mellékletekben foglaltakat is magunka nézve kötelezőnek ismerik el, így különösen a jelen titoktartási nyilatkozatban foglalt követelményeknek megfelelnek, azokat betartják.

Kelt:2025

.....

Jelentkező aláírása